
AMM 842

Sélection: Carter, suspension

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 6154 701 1011 Carter 1 495,07 €

1 6154 701 1010 Corps 1 505,16 €

2 6154 706 8200 Tôle de protection 2 17,58 €

3 9027 318 1280 Vis à tête bombée M6x16 4 2,48 €

4 9220 260 8490 Ecrou à six pans M6 4 2,20 €

5 6154 703 7010 Equerre 1 22,86 €

6 9018 318 1800 Vis à six pans M8x20 1 2,12 €

7 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 1 1,89 €

10 6154 763 2100 Réglette de guidage 1 20,38 €

11 9104 007 4294 Vis taraud P5x30 2 0,52 €

12 6154 700 2410 Axe 1 98,55 €

13 6154 763 3020 Coussinet 2 11,32 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

14 6154 703 6950 Patte de fixation 1 12,28 €

15 6154 703 6955 Patte de fixation 1 12,28 €

16 9018 318 1780 Vis à six pans M8x16 4 2,12 €

17 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 4 1,89 €

18 6154 704 9700 Roulette anti-scalping 2 40,93 €

19 6154 704 8220 Coussinet 4 8,65 €

20 6154 704 0910 Axe 2 12,28 €

21 9007 319 2070 Vis à six pans M8x120 2 1,31 €

22 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 2 1,89 €

23 6154 700 2421 Axe 1 76,01 €

23 6154 700 2420 Axe 1 79,05 €

24 6154 763 3020 Coussinet 2 11,32 €

25 6154 703 8500 Support 2 20,49 €

26 9018 318 1280 Vis à six pans M6x16 2 2,48 €

27 9212 260 0900 Ecrou à six pans M6 2 0,27 €

28 6154 704 2730 Fixation de roue 1 35,25 €

29 6154 704 2735 Fixation de roue 1 35,21 €

30 9018 318 1780 Vis à six pans M8x16 4 2,12 €

31 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 4 1,89 €

32 6154 704 9710 Roulette anti-scalping 2 16,72 €

33 6154 704 8240 Coussinet 2 11,70 €

35 9027 318 2481 Vis à tête bombée M10x60 2 3,26 €

35 9027 068 2480 Vis à tête bombée M10x60 2 4,01 €

36 9220 260 8505 Ecrou à six pans M10 2 2,84 €

37 6155 760 7800 Pièce de suspension 1 116,56 €

38 6155 760 7805 Pièce de suspension 1 116,56 €

39 9008 319 2340 Vis à six pans M10x16 2 2,84 €

40 9298 021 3893 Rondelle 10x26x2 2 2,12 €

41 9291 021 0280 Rondelle 17 2 0,19 €

43 6154 780 1210 Ressort de tension 1 52,65 €

44 6154 703 6970 Patte de fixation 1 31,58 €

45 9008 318 1830 Vis à six pans M8x25 1 0,39 €

46 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 1 0,43 €

47 9007 318 1880 Vis à six pans M8x35 1 2,48 €

48 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 1 0,43 €

49 6154 708 4310 Molette de serrage 2 5,65 €

52 6154 708 9800 Pièce d'écartement 2 4,38 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel



(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



AMM 842

Sélection: Entraînement des lames

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 6154 703 8921 Plaque 1 208,78 €

1 6154 703 8920 Plaque 1 213,05 €

2 6154 706 0740 Recouvrement 1 101,65 €

3 6154 704 9470 Guide-courroie 2 4,75 €

4 9291 020 0180 Rondelle 8,4 2 0,17 €

5 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 2 0,43 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

6 9039 488 0996 Vis taraud M6x12 1 0,65 €

6 9039 488 0937 Vis taraud M6x12 1 2,46 €

7 6154 760 7500 Poulie crantée [8,9] 2 53,88 €

8 6154 704 1900 Renfort 1 6,00 €

9 9008 318 1350 Vis à six pans M6x25 2 0,07 €

10 9212 260 0900 Ecrou à six pans M6 2 0,27 €

11 6154 764 1400 Clavette 2 4,75 €

12 9291 021 0280 Rondelle 17 2 0,19 €

13 9298 021 3905 Rondelle 12,5x35x3 2 2,49 €

14 9214 320 1400 Ecrou de sécurité M12 2 3,08 €

15 6155 704 1020 Poulie à gorge 1 101,42 €

16 9503 003 6655 Roulement rainuré à billes

6203-2RSX

1 37,51 €

17 6155 764 1000 Poulie crantée 2 22,98 €

18 9503 003 6655 Roulement rainuré à billes

6203-2RSX

1 37,51 €

19 6155 702 1700 Anneau d'écartement 1 6,00 €

20 9007 319 1430 Vis à six pans M6x50 4 0,25 €

20 9007 319 1450 Vis à six pans M6x60 4 1,04 €

21 6155 704 0900 Axe 1 14,41 €

22 9007 319 2490 Vis à six pans M10x65 1 2,36 €

23 9298 021 3893 Rondelle 10x26x2 2 2,12 €

24 9220 260 8505 Ecrou à six pans M10 1 2,84 €

25 6155 704 2800 Plaque de fixation 1 31,24 €

26 9018 318 1780 Vis à six pans M8x16 4 2,12 €

27 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 4 1,89 €

28 6155 764 2600 Bras de tension 1 32,25 €

29 9027 319 1830 Vis à tête bombée M8x25 2 2,46 €

31 9298 021 3897 Rondelle 12x22x2 2 2,46 €

32 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 2 1,89 €

39 6154 760 1220 Galet tendeur 1 45,56 €

40 6154 704 8230 Coussinet 1 13,17 €

41 9007 319 2440 Vis à six pans M10x40 1 0,43 €

42 9298 021 3893 Rondelle 10x26x2 1 2,12 €

43 6154 708 8600 Ecrou 1 2,68 €

44 6155 704 2120 Courroie trapézoïdale 1 65,97 €

45 6155 764 0900 Courroie crantée 1 129,57 €

46 9291 020 0140 Rondelle 6,4 4 0,05 €

47 9307 021 0140 Rondelle 6,4 1 0,05 €

48 6155 763 0720 Douille d'écartement 1 8,92 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

49 9008 319 1990 Vis à six pans M8x70 1 0,77 €

50 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 1 1,89 €

51 6155 764 2900 Anneau d'écartement 1 9,67 €

52 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 1 0,43 €

53 9212 260 0900 Ecrou à six pans M6 4 0,27 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



AMM 842

Sélection: Réglage de hauteur (manuel)

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 6154 703 9510 Tôle à crans 1 35,25 €

2 9018 318 1780 Vis à six pans M8x16 2 2,12 €

3 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 2 1,89 €

4 6154 706 0721 Recouvrement 1 22,26 €

4 6154 706 0720 Recouvrement 1 22,88 €

5 9039 488 1783 Vis taraud M8x16 1 2,12 €

6 6155 700 7020 Levier [11-18,36] 1 56,89 €

7 6154 763 3720 Anneau d'écartement 1 8,92 €

8 9008 318 1900 Vis à six pans M8x40 1 2,48 €

9 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 1 0,43 €

10 6154 763 0740 Douille d'écartement 1 9,62 €

11 6154 703 7300 Cliquet 1 22,38 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

12 9008 318 1320 Vis à six pans M6x20 1 0,08 €

13 9212 260 0900 Ecrou à six pans M6 1 0,27 €

14 6154 703 6430 Ressort de pression 1 8,92 €

15 6154 708 6200 Segment à crans 1 10,40 €

16 6154 703 1720 Baguette 1 11,90 €

17 6154 763 3320 Bouton 1 10,40 €

18 6154 703 6600 Poignée 1 8,83 €

19 6154 703 6700 Levier 2 22,86 €

21 6154 763 3030 Coussinet 2 14,63 €

22 9027 318 1950 Vis à tête bombée M8x50 2 2,48 €

23 9291 020 0180 Rondelle 8,4 2 0,17 €

24 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 2 0,43 €

25 9307 021 0180 Rondelle 8,4 2 0,48 €

26 6154 703 1751 Baguette 2 5,11 €

26 6154 703 1750 Baguette 2 5,12 €

27 6154 703 1760 Baguette 2 14,63 €

28 9991 003 0548 Anneau de serrage 8 8 0,19 €

29 6154 700 4400 Pièce de réglage 1 40,91 €

30 6154 700 4405 Pièce de réglage 1 40,91 €

31 9018 318 1780 Vis à six pans M8x16 2 2,12 €

32 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 2 1,89 €

33 6154 780 1010 Arrêtoir 2 29,01 €

34 9291 020 0140 Rondelle 6,4 2 0,05 €

35 9395 021 1470 Goupille fendue 2,5x20 2 3,39 €

36 6154 763 0760 Douille d'écartement 1 3,95 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



AMM 842

Sélection: Système Lames

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 6154 780 1300 Moyeu lame [2,3] 2 126,89 €

2 6154 702 1700 Anneau d'écartement 1 6,78 €

3 9503 003 8325 Roulement rainuré à billes

6303-2RSX

2 39,83 €

4 9007 318 1980 Vis à six pans M8x65 8 0,29 €

5 9220 260 8500 Ecrou à six pans M8 8 1,89 €

6 6154 700 3500 Arbre 2 67,71 €

7 6154 702 1700 Anneau d'écartement 2 6,78 €

8 6154 702 2200 Disque de protection 2 10,40 €

11 9008 318 1800 Vis à six pans M8x20

(22 Nm)

4 0,13 €

12 9212 260 1100 Ecrou à six pans M8 4 0,43 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

13 6154 007 1030 Jeu de lames mulching cpl. [14] 2 49,77 €

14 6154 007 1010 Jeu de lames mulching [16,17] 1 33,26 €

15 6154 007 1020 Jeu de boulon sécurité

(10 Nm)

1 12,44 €

16 6154 702 5200 Vis

(24 Nm)

2 7,28 €

17 9214 320 1105 Ecrou de sécurité M8 2 0,46 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'


